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Tlačová správa 

Tvrdošín, 29. apríla 2014 

 

V posledný deň registrácie na Diecézne stretnutie môžu mladí v Spišskej diecéze vyhrať 

zaujímavé ceny 
 

Registrácia na Diecézne stretnutie mládeže, ktoré sa bude konať túto sobotu v Tvrdošíne, 

bude uzatvorená už zajtra. Organizátor, Komisia pre mládež v Spišskej diecéze (KpM), 

ponúka vopred registrovaným účastníkom možnosť vyhrať rozličné ceny. Pre zjednodušenie 

dopravy ponúka na stránke www.komisia.sk/vykroc možnosť zarezervovať si miesto v 

jednom z ôsmich autobusov, ktoré na Oravu pocestujú z viacerých miesť Oravy, Liptova 

a Spiša.   

 

Diecézne stretnutie pripravuje KpM pod záštitou spišského biskupa Štefana Sečku 

v spolupráci s dobrovoľníkmi z Oravy a členmi mládežníckych spoločenstiev v diecéze. 

Medzi výhrami, ktoré ponúka KpM registrovaným účastníkom, nechýbajú vstupenky na jeden 

z najväčších kresťanských festivalov Campest, Festival radosti, poukážka na nákup 

v kresťanskom internetovom obchode Godzone shop no aj iné ceny. „Je to prvý darček, ktorý 

ponúkame mladým ešte pred začatím diecézneho stretnutia. Ďalšie prekvapenia na nich 

čakajú počas samotnej akcie,“ uviedol Marek Uličný, riaditeľ KpM. 

 

„Aby sme umožnili mladým zo všetkých kútov diecézy dopraviť sa do Tvrdošína, v spolupráci 

s miestnymi spoločenstvami sme objednali niekoľko autobusov a vytvorili sme dopravnú 

logistiku na našej stránke www.komisia.sk/info, uviedla Miroslava Siteková, zodpovedná za 

dopravu počas akcie. Záujemcovia si môžu rezervovať miesto v autobuse taktiež do zajtra.  

 

Akcia má názov „vyKRoč“ a nadväzuje na stretnutie mladých, ktoré sa pred rokom 

uskutočnilo v Poprade. Jeho mottom je: „Blahoslavení chudobní v duchu lebo ich je nebeské 

kráľovstvo.“ (Mt 5,3). „Celý program bude vychádzať z názvu vyKRoč a motta, ktoré vyhlásil 

svätý otec František na tohtoročný Svetový deň mládeže. Chceme vykročiť za Ježišom na 

Oravu do Tvrdošína, tak ako učeníci vystúpili na vrch Tábor, kde Ježiš začal kázať. Túžime 

pozvať mladých, aby počuli jeho hlas a zatiahli vo vzťahu s ním na hlbinu aj v osobnom 

živote a vo vzťahoch, ktoré žijú doma a v spoločnosti,“ dodal Marek Uličný.  

 

http://www.komisia.sk/vykroc
http://www.komisia.sk/info
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V programe nebude chýbať divadlo, tanec, koncerty, svätá omša, modlitba chvál a adorácia 

no aj mnoho dynamických a tvorivých sprievodných aktivít. „Mladí sa môžu tešiť na skvelých 

kazateľov, spišského biskupa Štefana Sečku, Branislava Kožucha a Juraja Ďurneka, no aj na 

známu kresťanskú kapelu F6. Program stretnutia sa začne svätou omšou vo farskom kostole 

v Tvdošíne o 9.30 a bude pokračovať v priestoroch mestskej športovej haly až do večerných 

hodín,“ objasnil M. Uličný. 

 

KpM koordinuje a vyvíja činnosť s mládežou v troch regiónoch, ktoré tvoria Spišskú diecézu - 

Spiš, Orava a Liptov. Pre mladých ľudí organizuje rozličné duchovné, vzdelávacie aj 

športové aktivity. Podieľa sa na prípravách animátorských škôl v diecéze, tri krát do roka 

organizuje stretnutie vedúcich spoločenstiev Spišskej diecézy Spišnet. Viac informácií o KpM 

sa nachádza na stránke www.komisia.sk.  

 

 


